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施策評価に係る暫定版からの変更箇所について 

 

ページ 該当箇所 変更前 変更後 備考 

P.17 
⑨公共用水域のＢＯＤ（生物化学的

酸素要求量）等環境基準達成率 
未確定 12月下旬公表予定 実績値の公表予定時期を記載 

P.26 
⑪メタボリックシンドローム該当

者･予備群の割合 
県調整中 

令和４年６月公表予

定 
実績値の公表予定時期を記載 

P.32 □当該年度施策の評価 - 

公立スポーツ・レク

リエーション施設入

場者数、総合型地域

スポーツクラブ会員

数、岩手県内公立文

化施設協議会加入

(市)施設について追

記 

 

P.33 

（1）①県又は県内市町村による公

立スポーツ・レクリエーション施設

入場者数 

- 684 概ね達成 実績及び評価を記載 

P.33 
（1）②スポーツ教室（講習会）の参

加者数 
集計中 12月下旬公表予定  

P.33 
（2）①総合型地域スポーツクラブ

の会員数 
- 2,446 概ね達成 実績及び評価を記載 

P.33 （2）②スポーツイベント参加者数 - 14713 未達成 実績及び評価を記載 
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ページ 該当箇所 変更前 変更後 備考 

P.33 
（3）③岩手県内公立文化施設協議

会加入(市)施設の催事数 
- 89 未達成 実績及び評価を記載 

P.41 （1）④高卒者早期離職防止の取組 11月 令和４年２月 
公表予定時期を変更 

コロナにより企業訪問が遅延したため 

P.42 
（1）④圏域内高校新卒者就業後３

年間職場定着率 
集計中 

令和４年２月公表予

定 
 

P.55 ⑦観光客延べ宿泊者数 

- 67.8 実績を記載 

達成できませんでし

た 
概ね達成しました コメントを修正 

P.55 ⑧外国人観光客延べ宿泊者数 
8.0 1.1 本庁の数値修正に伴う変更 

- 0.3 R2の実績を記載 

P.56 
（1）③新たな交通ネットワークを

生かした広域観光の取組推進 
未達成 やや遅れ  

P.57 （1）③三陸地域の観光消費額 

415(H30) 375(H30) 本庁の数値修正に伴う変更 

449(R1) 、達成 278(R1)、やや遅れ 本庁の数値修正に伴う変更 

- 276(R2)、やや遅れ 実績及び評価を記載 

P.57 
（3）①北海道胆振広域連携プロモ

ーション取組数 
１ 未達成 ７ やや遅れ 本庁の数値修正に伴う変更 

P.57 
（3）③沿岸圏域の外国人観光客延

べ宿泊者数 

8.0(R1) 1.1(R1) 本庁の数値修正に伴う変更 

- 0.3(R2)未達成 R2の実績及び評価を記載 

 


